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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ НАВЧИТИСЯ ЖИТИ 
ВІДПОВІДНО ДО СВОЇХ ДОСТАТКІВ 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 8 

Забезпечення БОЖОГО НОВОГО СПОСОБУ 
ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ СВОБОДІ 
 
Дякуємо за вашу участь! 
Фінансова свобода — це не метод збагачення! Тут 
ключове слово — це свобода, тобто відсутність 
сварок, поділів у сім’ї, розчарувань, неправдивих 
обіцянок, пустих сподівань. Бог у Своєму 
милосерді дає дивовижну обіцянку чудового життя 
усім Своїм людям, незалежно від того, вдосталь 
них грошей чи їх бракує. Бог неодноразово 
попереджає нас про крайнє багатство та крайню 
бідність. У нас було 5 уроків для того, щоб 
дізнатися, у чому полягає сутність фінансової 
свободи. Шостий урок був можливістю взяти на 
себе особливе зобов’язання долучитися до Бога у 
цьому абсолютно новому способі життя. Останній 
урок був присвячений початку із чистої сторінки. У 
цьому уроці йтиметься про фінансове вдоволення. 
Який мир та яка радість з’являються тоді, коли ми 

приймаємо наші обставини та даємо Богові можливість через них наближати нас до Себе! 
 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 

Згадайте та проаналізуйте зустріч групи, де розглядався урок 7. Складіть перелік з трьох пунктів: 
що вийшло дуже добре, що зовсім не вийшло і що можна покращити. 
Під час підготовки до уроку ви маєте зробити 6 кроків, які наводяться нижче. 

1) Моліться 
перед підготовкою цього уроку, щоб Бог відкрив ваше серце та розум і дав вам сприймати Його 
принципи, щоб Він дав вам розуміння та щоб допоміг вам зробити ці принципи частиною свого 
життя. Тепер у вас є певний досвід роботи з цією групою. Чи вдавалося вам робити зустрічі 
цікавими? Чи потрібно вам щось міняти? Чи є у групі люди, які мало реагують на те, що 
відбувається? Як вам їх «підтягти» до участі у роботі групи? Викладіть усе це перед Господом. 
Він дасть вам розуміння, що потрібно робити. 

2) Прочитайте урок вдома — бажано за тиждень до зустрічі групи. 
3) Дослідіть інструкції до уроку у цьому посібнику. 
4) Дайте письмову відповідь на усі питання уроку. 
5) Обговоріть матеріал зі своєю дружиною або другом. 
6) Моліться 

Моліться за свою групу, щоб вони прийняли Божий план жити відповідно до своїх доходів. 
Моліться, щоб вони зрозуміли, що завдяки життю відповідно до доходів з’являється мир і 
вдоволення. Навіть здоров’я може покращитися через зменшення стресів і переживань. Моліться 
про те, щоб у людей з’явився фінансовий мир замість фінансового рабства. 
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ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 35 хв. 

Основою цього уроку, як завжди, є обговорення. 
Починайте зі свідоцтв! 
Для учасників групи це нагода розповісти про зміни у їхньому житті, завдяки яким вони віддають 
свої фінанси під Божий контроль. Напевно, поки що зарано розповідати про досягнення справі 
звільнення від боргів, але вже мають бути свідоцтва про мир у серці, який з’явився завдяки 
намаганням жити за принципами, розглянутими у попередніх уроках. Тут можна скористатися 
нагодою та заохотити учасників до того, щоб вони знову перечитували попередні уроки. Нам 
потрібно насичувати себе Божими принципами, щоб вони могли утвердитися в наших серцях. 
Ми служимо Живому Богові. Тож разом ділімося Його працею у нашому житті задля взаємного 
підбадьорення. 
ЧАС МОЛИТВИ 
Підносьте хвалу та подяку за перемоги над фінансовим рабством, здобуті протягом минулого тижня. 

Підносьте хвалу та подяку за майбутні перемоги, що виявлятимуться у вдоволенні. 

Цей урок представлено в 9 частинах. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 9. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Ця зустріч є доповненням та завершенням уроку 7 «Поставити собі за мету уникати боргів». 
У цьому уроці пропонуються практичні кроки, які можуть зробити сім’ї для того, щоб жити 
відповідно до своїх доходів. Завдяки цим крокам можна подолати складне життєве завдання — 
покласти край постійному позичанню. Вдоволення треба вчитися, і нерідко його доволі важко 
виявляти на практиці, але тим, хто бажає йти за Богом, Він покаже Себе у силі (2 Хронік 16:9). 
Якщо підтримувати таке життя, основою якого є вдоволення основними потребами, то прийдешні 
покоління зможуть знайти свободу від сучасної схильності до боргів. Вони зможуть побачити на 
власні очі, як Небесний Отець може через мале здійснити дуже багато. 

1. НАВЧИТИСЯ ЖИТИ ВІДПОВІДНО ДО СВОЇХ ДОСТАТКІВ 
с. 1–2  >  10 хв. < 

ПАВЛО — Людина, яка залишила все заради вічних скарбів 
Наслідуйте приклад Павла! До кожного з трьох ввідних віршів із Біблії підберіть кілька питань, з 
якими ви звернетеся до групи. 
В недостачі — (2 Коринтян 11:25–27) 
Ми — не Павло! Але трапляється таке, що християни втрачають роботу через свою чесність, бо 
віддають перше місце Богові. 
Нерідкими є випадки, коли люди відмовляються підробляти підписи чи неправдиво свідчити про 
те, що травма, яка сталася під час роботи, насправді трапилася вдома. 
Чи є серед вашого оточення такі герої? Знаходьте час для молитви за них. А ви? Чи готові ви 
бути відважним членом нашої церкви? 
Мир у наших обставинах — (Филип’ян 4:12) 
Що важливіше: наше багатство або бідність чи наш мир з Богом? Як здобувається цей мир? 
(Через визнання Божої всевладності та добрості, завдяки покладанню на Нього, через відмову 
порівнювати себе з іншими). 
В достатку — (Дії 28:10) 
Бог часто дбає про нас так, як ми не чекаємо, — навіть серед наших страждань, чи, можливо, 
особливо серед наших страждань. 
Чи заслуговує Бог довіри? Попросіть, щоб учасники наводили приклади з власного життя чи зі 
свого оточення. Це мають бути свідчення про те, як Бог подавав необхідне з неочікуваних 
джерел. 

2. ЧИ РОЗУМІЄТЕ ВИ, ЩО ТАКЕ БІДНІСТЬ І БАГАТСТВО? 
с. 3  >  10 хв. < 

Цей розділ — це для кожного з нас можливість побачити, як саме ми розуміємо бідність та 
багатство. 
Коли усі закінчать, назвіть 20 правильних відповідей. 

Відповіді: 
1.Неправда 2.Неправда 3.Правда 4.Правда 5.Неправда 6.Неправда 7.Правда 8.Правда 
9.Правда 10.Неправда 11.Правда 12.Правда 13.Правда 14.Правда 15.Неправда 16.Неправда 
17.Правда 18.Неправда 19.Неправда 20.Неправда 

Попросіть, щоб усі записали загальну кількість своїх правильних відповідей. 

Назвіть 5 категорій, утворених за результатами оцінювання. 
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Коли ви називатимете перші 3 або 4 категорії, попросіть учасників, щоб вони давали вам знати, 
якщо вони до неї потрапили. Але слідкуйте за тим, щоб нікого не засоромити. 
Друзі, спробуймо побачити, у якій мірі ви розумієте бідність та багатство. 

ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ: 
У кого набралося 20 правильних відповідей — підніміть руку — ВІДМІННЕ розуміння! 
У кого набралося 15–19 правильних відповідей — підніміть руку — у вас ДОБРЕ розуміння. 
У кого набралося 10–14 правильних відповідей — підніміть руку — вам потрібно дещо 
прояснити, оскільки такий результат свідчить про НЕПОВНЕ розуміння. 
У кого набралося 6–9 правильних відповідей — підніміть руку — це свідчить про ПОГАНЕ 
розуміння. 
У кого набралося 0–5 правильних відповідей — це остання категорія — Оце так! Це 
НЕБЕЗПЕЧНИЙ БРАК РОЗУМІННЯ. 

Як завжди, учасники мають записати ці категорії собі у конспект. 
20 правильних відповідей = відмінне розуміння; 
19–15 правильних відповідей = добре розуміння; 
14–10 правильних відповідей = неповне розуміння; 
9–6 правильних відповідей = погане розуміння; 
5–0 правильних відповідей = небезпечний брак розуміння. 

3. ОСНОВИ РОЗУМІННЯ БІДНОСТІ ТА БАГАТСТВА 
c. 4–9 > 50 хв. < 

Розгляньте ці 20 пунктів, прочитавши та детально обговоривши кожен із них. 
Спонукайте кожного учасника групи до залучення у роботу групи. (Варто 
обмежувати говірких чи тих, хто завжди старається відповісти першим. 
Заохочуйте до участі повільніших та боязкіших). 
Пункт 3, у якому йдеться про переступи, вказані у Божому слові, та 
спричинені ними фінансові наслідки, може виявитися особливо цікавим 
для вашої групи. Варто разом прочитати весь поданий перелік. Виберіть 
двох осіб: один учасник має зачитувати по одному переступу, а другий — 
своїми словами переказати, які будуть наслідки за нього. 
ПАМ’ЯТАЙТЕ, що ви маєте бути не гравцем, а рефері. Підштовхуйте, направляйте, питайте, 
заохочуйте, але самі не вступайте до обговорення, якщо не виникає дилем. Крім того, не 
обов’язково прагнути до досконалої згоди за всіма пунктами. Кожен з цих пунктів потрібно 
дослідити у Біблії та до кожного знайти таке застосування у житті, яке показує кожній окремій 
людині Святий Дух. 

4. БОЖИЙ ЦИКЛ БАГАТСТВА ТА БІДНОСТІ 
с. 10 >  20 хв. < 

Прочитайте та обговоріть кожен етап циклу. Прослідкуйте за тим, щоб усі чітко все зрозуміли. 
Чи доводилося комусь пережити такий цикл особисто? Чи важко було зберегти віру? Чи було 
зростання у вірі? Чи була б реакція іншою, якби у той час було розуміння того, що Бог 
використовує такі цикли у нашому житті? 
У Бога є величні вічні плани для всесвіту. Абсолютно нове небо та нова земля! 
Він чітко вказав, що ми маємо у цьому бути учасниками. 
А поки що Святий Дух випрацьовує різні деталі цього плану. Він просить нас долучитися до Його 
праці та принести Йому славу, поклавшись на Нього у всіх своїх теперішніх обставинах. 

«Більшість людей 
не розуміє того, 
що гроші — це 
одночасно і Боже 
випробовування, і 
вияв Його довіри». 
- Рік Уоррен 
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5. ПРИЗНАЧЕННЯ БОЖИХ ЦИКЛІВ — НАВЧИТИ ВДОВОЛЬНЯТИСЯ 
НАЙНЕОБХІДНІШИМ 

с. 11 >  15 хв. < 

Виберіть двох осіб, які будуть зачитувати текст уголос. Просіть їх читати виразно, немовби перед 
великою групою. Хтось один із них зачитуватиме один пункт із лівого стовпчика, а потім другий — 
із правого. Після цього запитайте когось іншого з групи, як це може застосовуватися членами 
нашої церкви. 
Обговоріть усі питання, які можуть при цьому виникнути. 

6. СКОРОТІТЬ ВИТРАТИ ТА ПОКРАЩТЕ ЯКІСТЬ СВОГО ЖИТТЯ 
c. 12 >  10 хв. < 

Допоможіть групі відкрито поставитися до «мозкового штурму», під час якого можна буде 
придумати шляхи для заощадження грошей. Тут усе буде залежати від того, яка у вас група: для 
чоловіків, для жінок, для сімейних пар, для молоді тощо. Надайте їм можливість поділитися тим, 
про що вони думали, чи про ті пункти у наведеному переліку, які безпосередньо їх стосуються. 

Особисте зобов’язання жити відповідно до своїх достатків 
У нас зараз є ще одна можливість прийняти перед Господом рішення, яке допомагатиме нам 
долати шлях до фінансової свободи. 
Якщо ви проводите групу для молоді, то попросіть їх поговорити про те, чи вимагають вони того, 
що їм потрібно (чи чого хочеться), від батьків. Як вони можуть допомагати сім’ї? У чому вони 
можуть по-новому покластися на Бога? 
Якщо ви проводите групу для жінок, то заохочуйте їх до того, щоб вони взяли на себе 
зобов’язання вдовольнятися тим, яким є сімейний дохід. Це зобов’язання НЕ ПЕРЕДБАЧАЄ того, 
що жінка докучатиме чоловікові, аби той припинив тратити гроші так, як їй здається недоцільним! 
Це зобов’язання робити свою частку та бути мудрою та обачливою. 
Якщо ви проводите групу для чоловіків або сімейних пар, то спонукайте учасників до того, щоб 
вони думали про майбутнє, підрахувавши свої доходи та витрати за останніх півроку, а потом 
визначивши, що вони можуть зробити для зменшення витрат надалі. Це можна записати у 
відведеному рядку під зобов’язанням. Іноді буває корисно тверезо подивитися на справжні 
підрахунки, хоча здебільшого ми не хочемо дивитися правді у вічі. 

7. ПРИКЛАДИ БОЖОГО ЦИКЛУ БАГАТСТВА ТА БІДНОСТІ? 
c .  13 > 10 хв. < Базовий тест № 8  

Зазвичай базові тести є доволі простими, і їх можна використовувати навіть з дітьми. 
Більшість відповідей говорить сама за себе. 
Запитайте, чи є питання або зауваження. 
При потребі назвіть відповіді: 

Відповіді: 1.Б 2.В 3.А 4.В 5.А 6.Б 7.А 8.Б 9.В. 10.Б 11.А 12.В 

8. ХТО ПРОЙШОВ БОЖИЙ ЦИКЛ БАГАТСТВА ТА БІДНОСТІ? 
c. 14 > 15 хв. < Поглиблений тест № 8  

Назвіть відповіді до цього тесту, щоб пересвідчитися, що у всіх відзначені правильні. 

Відповіді: 1.Б 2.Г 3.А 4.В 
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Розділіться на групи по 4. У кожній групі просіть прочитати кожне коло. Кожен з учасників зачитує 
один етап. 
Після кожного завершеного кола просіть групу назвати щось подібне у своєму житті або якийсь 
спосіб, у який це може бути застосовано зараз. 
Після цього слід перейти до наступного кола, поки не будуть розглянуті всі. 
Будьте готові допомогти у кожній групі, якщо ви побачите, що вони відходять від теми або не 
встигають розглянути усе за відведений час. 

9. ЗАСТОСУВАННЯ ЦИКЛІВ БАГАТСТВА ТА БІДНОСТІ 
c. 15 >  15 хв. < Ускладнений тест № 8  

Дуже легко потрапити до пастки, у якій людина думає, що відсутність земних благ є свідченням 
бідності та того, що Бог нас не любить або на нас гнівається. Крім того, у такій ситуації дуже легко 
самому почати гніватися, бо навколо себе ми бачимо чимало людей, які, здається, не мають 
жодних фінансових труднощів. Невже вони кращі за нас? 
Попросіть людей розповісти про те, що вони відкрили для себе у цьому тесті і що в ньому 
перегукується з циклами бідності та багатства, про які йшлося в уроці. 
Чи змінилося якось їхня позиція? Як саме? 
Якщо маєте час, обговоріть пункт № 3. Серед нас є чимало заздрісних та користолюбних людей, 
які цілком погодилися забрати статки у багатих та розподілити їх між бідними. І, звісно, це 
наштовхує на думки про те, яким чином багачі розбагатіли. Це важке питання, воно може 
спричинити підвищення тиску! Ви ж маєте скерувати учасників групи до того, щоб вони дослідили, 
що робиться у їхньому власному серці. 
№ 5 може дати поживу для роздумів, але на цей пункт не потрібно витрачати багато часу. 

Відповіді: 1.Г 2.Ж 3.Б 4.И 5.Д 6.А 7.Е 8.В 

 
Закінчуючи цю зустріч, подумайте про свою роль лідера у цій групі. Вам випало таке саме місце, 
як у Мойсея, — ви виводите людей з рабства до свободи. Можливо, варто згадати, що у Мойсея 
не все відбувалося дуже гладко! Не занепадайте духом. Продовжуйте й далі вести людей на Божі 
дороги. 
Роздайте матеріали уроку № 9 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
прочитали цей матеріал та записали відповіді на питання тестів. 
 

Заключна молитва 
Любий Отче, дякуємо Тобі за Твої вказівки та напоумляння, які Ти нам дав. Дякуємо Тобі, Ісусе, що Ти 
фізично показав нам, як слід жити по-справжньому. Поклоняючись Отцеві та дивлячись на Ісуса, 
Начальника та Виконавця віри, я розумію, що мені неможливо жити так, як слід. Дякую Тобі, Святий Дух, 
що Твоя сила робить мене переможцем. Дякую Вам. Дух Святий, що завдяки Тобі я можу щоденно жити 
цілковито побожним життям, яке видається приголомшливим для моїх невіруючих друзів. Дякую за Твоє 
милосердя, дякую за Твою благодать. Дякую, що слова про те, що я усе можу у Христі, — це не порожні 
звуки, а щира правда. Амінь, Алілуя, Амінь. 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 
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